

Погоджено

Сільський голова

І.В. Лещенко

Затверджено

Наказ Головного управління  
Держгеокадастру  
у Полтавській області

26 квітня 2019 № 262



**ІНФОРМАЦІЙНА КАРТКА АДМІНІСТРАТИВНОЇ ПОСЛУГИ**  
**06-20 - "Видача відомостей з документації із землеустрою, що включена до**  
**Державного фонду документації із землеустрою"**

(назва послуги)

**Головне управління Держгеокадастру у смт.В.Багачка**

(найменування суб'єкту надання адміністративних послуг)

**Інформація про Центр надання адміністративної послуги**

1	Місцезнаходження ЦНАП	<b>Центр надання адміністративних послуг Білоцерківської сільської ради</b> 38340, Полтавська область, Великобагачанський район, с.Білоцерківка, вул.Лесі Українки, 11
2	Інформація щодо режиму роботи ЦНАП	Понеділок, вівторок, четвер — 8.00 — 17.00 Середа — 8.00 — 20.00 П'ятниця — 8.00 — 16.00 Без обідньої перерви. Субота та неділя – вихідні дні.
3	Телефон/факс (довідки), адреса електронної пошти та веб-сайт ЦНАП	(05345) 9-43-18 <a href="http://biloteg.org.ua/">http://biloteg.org.ua/</a> <a href="mailto:40127978@mail.gov.ua">40127978@mail.gov.ua</a>

**Нормативні акти, якими регламентується надання адміністративної послуги**

4	Закони України	Статті 32, 33 Закону України «Про землеустрій»
5	Акти Кабінету Міністрів України	Постанова Кабінету Міністрів України від 17.11.2004 № 1553 «Про затвердження Положення про Державний фонд документації із землеустрою». Розпорядження Кабінету Міністрів України від 16 травня 2014 № 523-р «Деякі питання надання адміністративних послуг органів виконавчої влади через центри надання адміністративних послуг».
6	Акти центральних органів виконавчої влади	—

### Умови отримання адміністративної послуги

7	<p>Підстава для одержання адміністративної послуги та</p> <p>Перелік документів, необхідних для отримання адміністративної послуги</p>	<p>Запит про надання відомостей з документації із землеустрою, що включена до Державного фонду документації із землеустрою;</p> <p>Запит про надання відомостей з документації із землеустрою, що включена до Державного фонду документації із землеустрою, за встановленою формою (форма запити додається)*</p> <p>У разі подання заяви уповноваженою особою додатково подається примірник оригіналу (нотаріально засвідчена копія) документа, що засвідчує його повноваження.</p>
8	Платність (безоплатність) надання адміністративної послуги	Безоплатно.
9	Строк надання адміністративної послуги	До 30 календарних днів.
10	Перелік підстав для відмови у наданні адміністративної послуги	Не визначено.
11	Результат надання адміністративної послуги	Відомості з документації із землеустрою, що включена до Державного фонду документації із землеустрою в електронному вигляді.
12	Способи отримання відповіді (результату)	Видається центром надання адміністративних послуг заявнику (уповноваженій особі заявника), надсилається поштою, на електронну адресу, вказану заявником у запиті.